Інформація
про систему навчально-виховної роботи на факультеті іноземних мов

На факультеті іноземних мов навчально-виховна робота зі студентами планується і здійснюється відповідно до річного плану виховної роботи, затвердженого у відповідному порядку. Основою для планування і здійснення виховної роботи стає загально університетський план виховних заходів, а також враховуються плани виховних робіт кафедр.

Напрям навчально-виховної роботи на факультеті має свою структуру. Відповідно, очолює його заступник декана факультету з навчально-виховної роботи. У межах інституту кураторства визначено старших наставників на кожній кафедрі, які координують роботу наставників академічних груп. У кожного наставника наявний журнал, в якому є список групи та персональні дані студентів, поданий план роботи з групою студентів та фіксуються відмітки про його виконання.  Ще однією структурною ланкою є студентське самоврядування, до складу якого належить студентська парламентська організація, профспілка та студентська рада гуртожитку. До складу студентського парламенту, який очолює голова парламентської організації, входять відповідні комітети, роботу яких координують голови комітетів. 

Здійснюється навчально-виховна робота на факультеті за двома основними напрямками: організаційно-методична робота та напрям, який включає заходи національного, інтелектуального, трудового, громадсько-правового, морального, художньо-естетичного, фізичного виховання.

Організаційно-методична робота включає заходи, які стосуються особливостей організації нового навчального року, проведення інформаційних годин та годин наставника зі студентами. Вона також включає зв’язок з гуманітарним відділом університету, співпрацю з міським відділом у справах сім’ї та молоді та роботу з батьками.

У межах заходів національного, інтелектуального, трудового, громадсько-правового, морального, художньо-естетичного, фізичного виховання щорічно проводиться така робота: 

· тематичні бесіди зі студентами, які стосуються патріотичного виховання та виховання здорового способу життя;

· заходи, спрямовані на відзначення Міжнародного дня пам’яті жертв фашизму, Дня партизанської слави, Міжнародного дня людей похилого віку, Дня ветеранів, Міжнародного дня перекладача, Дня університету, Дня міста, Дня козацької слави, Дня української писемності та мови, Дня толерантності, Міжнародного Дня студента, Дня боротьби зі СНІДом, Міжнародного дня інвалідів, Дня збройних сил України, Дня прав людини, Дня Європи, Дня жінки, Всесвітнього дня здоров’я, Дня факультету, Дня вишитої сорочки, Дня матері, Дня донора, а також святкування річниці Буковинського Віче, чергової річниці Всеукраїнського референдуму на підтримку Акту проголошення незалежності України, Шевченківських днів, тижня Європейської культури, річниці народного руху України тощо;
· участь студентів факультету у щорічній студентській спартакіаді, у конкурсах «Університет має таланти», «Студент/студентка року», виконавців естрадних пісень ім. Назарія Яремчука, факультетських команд КВК, огляді-конкурсі студентських гуртожитків, у міжфакультетських змаганнях з «Брейн-рингу», у міській благодійній акції «Милосердя», акції «Запалимо свічку пам’яті» жертвам голодомору та репресій;
· проведення вечорів посвяти першокурсників у студенти, новорічного вечора;
· екскурсії до музеїв, галерей міста, походи в театр;
· аналіз відвідування студентами навчальних занять;
· обговорення результатів успішності за семестр та підготовка до заліково-екзаменаційної сесії.
Слід зазначити, що основна увага на факультеті приділяється вихованню через навчання. Традиційно в жовтні місяці проводиться зустріч з батьками студентів 1-го курсу, де розглядаються питання навчання і виховання студентів, проживання їх у гуртожитку і т. п.


Пам’ятаючи, що виховання йде також і через оточення, деканат докладає багато зусиль, щоб приміщення кафедр, коридори та комп’ю​терні класи факультету були відремонтовані і належним чином оформлені, що виховує у студентів навідповідну культуру поведінки. 

У всіх групах регулярно, згідно з графіком, проводяться виховні години під керівництвом кураторів, де розглядаються основні питання вузівського життя і навчання студентів, обговорюються важливі проблеми життя країни, університету, факультету.

Студенти факультету, які проживають в гуртожитку, організовують вечори відпочинку та дискотеки у відремонтованій дискозалі. 

Відповідна увага з боку адміністрації факультету відводиться поліпшенню умов проживання студентів у гуртожитку.
Загалом, виховний процес на факультеті організується таким чином, щоби він складав цілісну виховну систему. 
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про систему виховної роботи на кафедрах факультету іноземних мов

Виховна робота на кафедрах планується на основі загальнофакультеського плану виховної роботи та виходячи зі специфіки напряму підготовки студентів. Відповідні плани виховної роботи затверджуються завідуючими кафедр на початку кожного навчального року.

Зі студентами усіх курсів на кафедрах щотижня проводяться інформаційні та виховні години (розклад проведення інформаційних годин висвітлений у загальному розкладі факультету), на яких обговорюються різноманітні питання навчально-виховного, психологічного та соціокультурного характеру, питання становлення й розвитку стосунків партнерського співробітництва у колективі, пошуку оптимальних шляхів організації самостійної роботи студентів. Регулярно відбуваються індивідуальні бесіди зі студентами, під час яких обговорюються питання успішності, відвідування занять та інші проблемні питання. 

Постійно підтримується зв’язок з батьками, студентам та батькам І курсу роз’яснюються особливості Болонського процесу та кредитно-модульної системи навчання, права та обов’язки студентів. Для студентів першого курсу проводяться екскурсії по університету та у бібліотеку ЧНУ.
Викладачі кафедр здійснюють чергування у гуртожитку згідно графіку. 

Творчий потенціал студентів залучається до підготовки, організації та проведення свят на факультеті. Заохочується участь студентів кафедр у громадській роботі. 
